Vegvísir of Sami kompas

De vegvísir ( IJslands voor 'wegwijzer) is een IJslandse magische staaf die bedoeld is om de drager te helpen zijn weg te vinden door ruw weer. Het symbool wordt bevestigd in het Huld-manuscript, verzameld in IJsland door Geir Vigfusson in Akureyri in 1860, en heeft geen eerdere attestaties.

Een blad van het manuscript geeft een afbeelding van de vegvísir, geeft zijn naam en verklaart in proza dat "als dit teken wordt gedragen, men nooit de weg zal verliezen bij storm of slecht weer, zelfs als de weg niet bekend is". 

[bookmark: _GoBack]Stephen E. Flowers vermeldt de Vegvisir in zijn vertaling van de Galdrabók, maar citeert het in een latere publicatie in "Isländische Zauberzeichen und Zauberbücher" van Ólafur Davíðsson in plaats van de Galdrabók. Tomáš Vlasatý beweert dat het niet alleen in het Huld-manuscript staat, maar ook in twee andere IJslandse grimoires, Galdrakver (aangeduid als Lbs 2917 a 4to en Lbs 4627 8vo) en christelijke wortels heeft.

Etymologie

Vegvísir is een samengesteld woord gevormd uit de twee IJslandse woorden, vegur en vísir. Vegur betekent 'weg of pad'  en vísir, verbuigingsvorm van vísa, 'tonen, laten weten of  leiden'

Vegur is afgeleid van het Oudnoorse vegr, Proto-Germaans  wegaz, of het Proto-Indo-Europese weǵh.

Vísir is afgeleid van het Oudnoorse vísa dat tonen, aanwijzen en aanduiden betekent, of het Proto-Germaanse wīsōną of wisaz, wat bezoeken betekent. 

Vegur ( weg ') en vísir ( pointer ) ontleent zijn betekenis aan hetzelfde woord als het Engelse wise. Het wijst iemand de juiste weg.
